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Regélő Fehér Táltos dobcsapat

KKaarrááccssoonnyyii eellőőzzeetteess
A hagyományos XVII. „Karácsonyt várva”
című jótékonysági gálakoncert 2007. decem-
ber 15-én, szombaton 17 órakor
kezdődik a Barátok templomá-
ban (Baja, Bartók Béla utca 1.).
A rendezvény fővédnöke:
dr. Czeizel Endre professzor.
Sztárvendég az
Adagio énekegyüttes
lesz.

Az ezen a néven szereplő hagyományőrző
társaság 2006 novemberében állt össze
Putnoki Tibor művészeti vezető irányításá-
val. A tagok Sólyomfi Nagy Zoltán és Fehér
Holló dalait éneklik – dobkísérettel. A cso-
portban vannak huszonévesek, de nyugdíja-
sok is.

Céljuk: a hagyományőrzésen túl az örök
emberi értékek hirdetése és sugárzása, mint
amilyen a szeretet, az istenhit és a haza iránti
hűség. A 2007-ben egyesületté alakult csapat
első fellépése január 27-én volt, amelyet több,

mint harminc alkalom követett. (külföldön
is) Sikerük oka feltehetően az adni akarás
nemes szándéka, az átélés, de nem mellékes a
korhű ruházat és a már-már profi – fegyel-
mezett előadásmód is.

A Fehér Táltos dobcsapat szívesen tesz ele-
get hagyományőrző rendezvényekre szóló
meghívásoknak. Aki többet szeretne meg-
tudni az egyesület működéséről, programjai-
ról, az a www.taltosdob.ativ/hu honlapon
bővebb információt kaphat.

Kovács Éva keramikus művész kiállítása

Az Eötvös József Főiskola Gyakorló Általá-
nos Iskolájában (Bezerédj u. 15.) 2007. októ-
ber 24-én 16,30 órakor megnyílt Kovács Éva
keramikus művész kiállítása, amelyet
Schmidt Antal hidrobiológus nyitott meg,
majd az iskola 6.b. osztályának kamarakóru-
sa szórakoztatta a művészet kedvelőit.

A művésznő valamennyi új kerámiája az élet
szépségét, a tisztaság utáni vágyat hirdeti. Nem

véletlen, hogy minden műve tört-fehér, lehelet-
finom rózsaszínű vagy halványkék árnyalású.

Leggyakrabban előforduló szimbolikus
motívuma a gyökeres fa, annak számtalan
variációja.

Ha valaki kikapcsolódásra, gondtalan
szemlélődésre vágyik, tekintse meg a kiállí-
tást, amely november 15-ig tart nyitva 8-18
óráig.

Könyv Türr Istvánról

Türr István halálának 100. évfordulójára a
Türr István Múzeum szeretné megjelentetni
Gonda Béla Türr tábornok című művét –
hasonmás kiadásban. A mű 1925-ben jelent
meg Budapesten, a kiadó Baja város közön-
sége.

A könyvet Türr tábornok születésének
100. évfordulójára jelentették meg, mára már
könyvészeti ritkaság, a nyilvántartások sze-
rint az Országos Széchenyi Könyvtárban
nem található meg. Ismert példányai a bajai
Türr István Múzeum, valamint a szegedi
Egyetemi Könyvtár és a Békés Megyei
Könyvtár állományában találhatók.

Türr István a 19. századi magyar forradal-
mak és szabadságharcok hőse. A magyar for-
radalomban és szabadságharcban nem vett
részt, de az olasz egyesítés nagy harcosa,
Garibaldi katonája és Viktor Emánuel olasz

király diplomatája. Házassága révén a
Bonaparte család tagja. A forradalmak
elcsendesedésével munkássága nemzetközi
tekintélye révén a csatornaépítés terén telje-
sedett ki. Kezdeményezője a Panama- illetve
a Korinthoszi-csatorna építésének, a Ferenc-
csatorna újjáélesztésének, mely Bácska öntö-
zését, a hajózást volt hivatott biztosítani.

A könyv szerzője, Gonda Béla személyes
kapcsolatban állt Türr Istvánnal, akiről ezen
a könyvön kívül nem jelent meg más átfogó
életrajza és méltatása magyar nyelven.

A bajai Türr István Múzeum eme kiadvány
reprintjével kíván megemlékezni a város
európai hírű szülöttjéről. A könyvre elő lehet
fizetni 2008. január 31-ig a Türr István
Múzeum irodájában. A könyv ára előfizetés
esetén 1000 Ft, árusításkor 1500 Ft. Az előfi-
zetők névsorát a kötetben megjelentetik.

Részletek dr. Révfy Zoltán polgármester ünnepi beszédéből

„1956. október 23-a a magyar nemzeté!”
Ötvenegy évvel ezelőtt kirobbant Magyaror -
szágon a világtörténelem legnagyobb és legje-
lentősebb antikommunista forradalma. A nép
előtte éveken keresztül tűrt. Tűrte a megalázta-
tást, az arrogáns és félelemkeltő hatalomgyakor-
lást, a hazugságokat és a gazdasági hanyatlást, de
végül eljött a pillanat, amikor az emberek azt
mondták: elég, elég volt. Vége a nagyhatalmú
elvtársak uralmának, vége a hazugságoknak és a
megaláztatásoknak. 

1956 októbere azt üzeni a mai hazugoknak: a
nép, az emberek egy ideig tűrnek, eltűrik a gátlás-
talan hatalmaskodást, de egyszer eljön az idő,
amikor megérik a helyzet a változásra. A változás
pedig nem a semmiből jön, van előzménye és
hamarosan itt a pillanat, amikor mindenkinek
számot kell adni tetteiről. 1956 októberének
további üzenete is van a mostani hazugoknak,
amely így hangzik: A jó úton kell elindulni! Van
lehetőség a változásra, van esély arra, hogy szem-
benézzünk önmagunkkal és hibáinkkal.
Valakinek 1956 októberében ez sikerült. Nagy

Imre a forradalom napjaiban vállalta a felelőssé-
get és a nép oldalára állt. 1956. október 27-én, a
felkelés kellős közepén egy munkásdelegáció
kereste fel az addig tétovázó kommunista minisz-
terelnököt. Az egyszerű munkásemberek
elmondták, az utcán forradalom zajlik s a nemzet
azt kívánja, hogy Nagy Imre változtasson eddigi
elgondolásán és álljon a nép mellé. Nagy Imre, ez
az idősödő, bajuszos, szemüveges férfi elsírta
magát és döntött; élete végéig, kivégzése pillana-
táig elkötelezte magát a forradalom mellett. 

Tavaly ünnepeltük a forradalom 50. évfordu-
lóját. Egy évvel ezelőtt tisztességgel és nemes lel-
külettel kellett volna megemlékezni az 1956-os
forradalom jubileumáról. A tényeket ismerjük:
koszorúzás zárt kapuk mögött, tömegoszlatás,
szégyen... Pedig 1956 köztünk élő hősei megér-
demelték volna, hogy a kerek évfordulón rájuk
figyeljen az ország, sőt az egész világ. Ehelyett az
,,ötvenhatosok” ünnepét tavaly Budapesten vég-
leg elrontották. Elrontották, mert elvették tőlük
az utolsó esélyt arra, hogy kerek évfordulón
ünnepeljék meg a saját forradalmukat! Nagyon
bízom abban, hogy az ötvenkettedik, ötvenhar-
madik vagy ötvennegyedik évfordulón méltóbb
közéleti viszonyok lesznek és tisztességgel
tudunk majd megemlékezni azokról a hősökről,
akik mertek nemet mondani a hazugságokra,
szembe mertek szállni a túlerővel és harcoltak
egy igazságosabb világért... 1956. október 23-án
eljött az igazság pillanata. Ne engedjük senki-
nek, hogy valaha is bemocskolja hazugsággal,
álnoksággal, mert 1956 a miénk, 1956 október
23-a a magyar nemzeté!

Az emlékezés virágai a Déri kertben
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